
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 04/05/2020     

Του Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
             Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

ΘΕΜΑ: « “Υψώνονται” ανεμογεννήτριες στην Τήνο, εν μέσω περιόδου 
απαγόρευσης συναθροίσεων λόγω κορωνοϊού»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Όπως μας ενημερώνουν κάτοικοι της Τήνου, με εντατικούς ρυθμούς συνεχίζονται
οι εργασίες για την εγκατάσταση τριών ανεμογεννητριών στα Υστέρνια και πιο
συγκεκριμένα,  στην  περιοχή  Πράσσα  –  Πολέμου  Κάμπος,  του  νησιού.  Το
γεγονός  προκαλεί  ισχυρές  αντιδράσεις  στην  τοπική  κοινωνία  της  Τήνου,  του
Δήμου  και  της  Περιφέρειας  Νοτίου  Αιγαίου, που  προεξοφλούν  σοβαρότατη,
ανεπανόρθωτη βλάβη, τόσο του φυσικού τοπίου, όσο και των ήδη υφιστάμενων
επενδύσεων, που εξελίσσονται στο νησί, στον τομέα του τουρισμού.

Οι  τοπικοί  φορείς,  εστιάζοντας  στον  ηθικό  παράγοντα  της  συγκεκριμένης
πρακτικής,  επιμένουν  ότι,  σε  καιρό  περιορισμού  των  μετακινήσεων  και  κατά
συνέπεια, έμμεσης ακύρωσης των μαζικών κινητοποιήσεων των κατοίκων, λόγω
των απαγορευτικών μέτρων κατά του κορωνοϊού, η συνέχιση των εργασιών για
τις ανεμογεννήτριες, δράση στην οποία αντιτίθεται σύσσωμη η τοπική κοινωνία,
αποτελεί  πρόκληση  απέναντι  στους  κατοίκους.  Η  καταστροφή  του  φυσικού
περιβάλλοντος  και  η  βιομηχανοποίηση  του  μοναδικού  τοπίου  του  νησιού,  θα
σημάνει την αρχή του τέλους για την τουριστική οικονομία του, όπως πιστεύουν
οι  Τήνιοι,  η  οποία,  τα  τελευταία  χρόνια,  έχει  αυξηθεί  κατακόρυφα  και
τροφοδοτείται, κυρίως, από τη μοναδικότητα και την αυθεντικότητα του τηνιακού
τοπίου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Αριθ.Πρωτ.Ερωτήσεων.6157
Ημερ.κατ.4-5-2020



Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Προτίθεσθε  να  επιμείνετε  στην  πραγματοποίηση  της  εγκατάστασης
ανεμογεννητριών  στο  νησί  της  Τήνου,  από  τη  στιγμή  που  υπάρχει  μεγάλη
αντίδραση από τον πληθυσμό και τις αυτοδιοικητικές αρχές;

2.  Γιατί  ποιο  λόγο  εγκρίνατε  και  προωθείτε  την  εγκατάσταση  της
προαναφερθείσας  μονάδας,  δεδομένου  ότι,  τέτοιες  κατασκευές  σε  περιοχές
τουριστικού ενδιαφέροντος και φυσικού κάλλους, όπως η Τήνος, επιφέρουν μη
αναστρέψιμες ζημιές στις  τοπικές τουριστικές επενδύσεις, λόγω της δραστικής
αλλοίωσης στο τοπίο του νησιού, που αποτελεί το κατεξοχήν μέσο προσέλκυσης
τουρισμού;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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